



Великие ученые – наши земляки

Чувашско-Тимяшская сельская библиотека централизованной библиотечной системы Ибресинского района стала участником Республиканского интеллектуального марфона «Чувашия научная», которая проводится в рамках Года науки и технологий в Российской Федерации.

12 февраля в библиотеке состоялся информационный час «Талантливый ученый-земляк В. В. Сильвестров», участниками которого стали обучающиеся 5 класса Чуваштимашской средней общеобразовательной школы. Библиотекарь Зоя Михайлова познакомила детей с биографией крупного ученого, доктора физико-математических наук Василия Васильевича Сильвестрова. Рассказ сопровождался показом электронной презентации «Знаменитые люди села Чувашские Тимяши».

Василий Васильевич родился и вырос в с. Чувашские Тимяши. Он окончил физико-математический факультет Чувашского государственного университета, аспирантуру Казанского государственного университета, работал в Чувашском государственном университете доцентом, заведующим кафедрой математического анализа и дифференциальных уравнений. Василий Васильевич обладатель российских и международных грантов, автор более 120 методических изданий, подготовил 11 кандидатов физико-математических наук. В последнее время работал профессором Московского нефтехимического института. В 2019 году его не стало. 13 сентября в школе состоялось торжественное открытие мемориальной доски в память о выпускнике школы – талантливом ученом в области математики и физики Василии Васильевиче Сильвестрове. Мероприятие завершилось презентацией книжной выставки «2021 – Год науки и технологий».